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Les problémes de I3 semaine fiche n*1 CP - catégorie 1

Léo avait 3 billes. Puis Juliette lui a donné 5 billes. Combien de billes a
maintenant Léo ?

Alice met 6 tulipes dans le vase de maman. Marie apporte encore 3 tulipes.

Combien y a-t-il de tulipes dans le vase ?

S=5

2 pies sont sur un cerisier pour manger des cerises. 5 autres pies arrivent.
Combien y a-t-il de pies en tout sur cet arbre ?

S=3

5 enfants jouent au ballon dans la cour. 4 enfants arrivent encore pour
jouer ? Combien sont-ils en tout pour jouer au ballon ?
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3 étoiles : une si 'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une si la phrase réponse est

bien formulée

+ | ceeur si l'orthographe est correcte.



